

平成 23 年 5 月 24 日

各 位

会 社 名 株式会社 銀座山形屋
 代表者名 代表取締役社長 山形 政弘
 (J A S D A Q ・ コード番号 8 2 1 5)
 問合せ先
 役職・氏名 管理部長 渡辺 光潤
 電 話 0 3 - 3 5 4 5 - 4 7 3 1

(訂正・数値データ訂正)「平成 23 年 3 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 23 年 5 月 13 日 15 時 10 分に発表した開示資料について訂正がありましたのでお知らせします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。なお、訂正箇所には下線を付しております。

サマリー情報

1. 平成 23 年 3 月期の連結業績(平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(1) 連結経営成績

【訂正前】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 3 月期	4,362	△9.0	△277	—	△204	—	<u>△404</u>	—
22 年 3 月期	4,794	△11.5	△243	—	△183	—	△218	—

(注) 包括利益 23 年 3 月期 △513 百万円(—%) 22 年 3 月期 △249 百万円(—%)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23 年 3 月期	<u>△23.43</u>	—	—	—	—
22 年 3 月期	△12.63	—	—	—	—

(参考) 持分法投資損益 23 年 3 月期 一百万円 22 年 3 月期 一百万円

【訂正後】

(%表示は対前期増減率)

	売上高		営業利益		経常利益		当期純利益	
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	百万円	%
23 年 3 月期	4,362	△9.0	△277	—	△204	—	<u>△405</u>	—
22 年 3 月期	4,794	△11.5	△243	—	△183	—	△218	—

(注) 包括利益 23 年 3 月期 △514 百万円(—%) 22 年 3 月期 △249 百万円(—%)

	1 株当たり当期純利益	潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益	自己資本当期純利益率	総資産経常利益率	売上高営業利益率
	円 銭	円 銭	%	%	%
23 年 3 月期	<u>△23.49</u>	—	—	—	—
22 年 3 月期	△12.63	—	—	—	—

(参考) 持分法投資損益 23 年 3 月期 一百万円 22 年 3 月期 一百万円

(2)連結財政状態

【訂正前】

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円		百万円		%	円 銭
23年3月期	4,000		<u>2,647</u>		<u>66.2</u>	<u>153.29</u>
22年3月期	4,294		3,129		72.9	181.22

(参考) 自己資本 23年3月期 2,647百万円 22年3月期 3,129百万円

【訂正後】

	総資産		純資産		自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円		百万円		%	円 銭
23年3月期	4,000		<u>2,646</u>		<u>66.1</u>	<u>153.24</u>
22年3月期	4,294		3,129		72.9	181.22

(参考) 自己資本 23年3月期 2,646百万円 22年3月期 3,129百万円

4. その他

【訂正前】

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

23年3月期	18,044,715株	22年3月期	18,044,715株
23年3月期	<u>777,901</u> 株	22年3月期	777,008株
23年3月期	<u>17,267,392</u> 株	22年3月期	17,268,590株

【訂正後】

(3) 発行済株式数(普通株式)

- ① 期末発行済株式数(自己株式含む)
② 期末自己株式数
③ 期中平均株式数

23年3月期	18,044,715株	22年3月期	18,044,715株
23年3月期	<u>778,301</u> 株	22年3月期	777,008株
23年3月期	<u>17,267,325</u> 株	22年3月期	17,268,590株

(参考)個別業績の概要

2. 平成24年3月期の個別業績予想(平成23年4月1日～平成24年3月31日)

【訂正前】

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	187	△13.9	64	△21.6	63	—	<u>3.68</u>
通期	374	△0.6	114	△10.8	△135	—	△7.82

【訂正後】

(%表示は、通期は対前期、第2四半期(累計)は対前年同四半期増減率)

	売上高		経常利益		当期純利益		1株当たり当期純利益
	百万円	%	百万円	%	百万円	%	円 銭
第2四半期(累計)	187	△13.9	64	△21.6	63	—	<u>3.65</u>
通期	374	△0.6	114	△10.8	△135	—	△7.82

1.経営成績

(1) 経営成績に関する分析

【訂正前】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成 23 年 3 月期(百万円)	4,362	△277	△204	<u>△404</u>
平成 23 年 3 月期(百万円)	4,794	△243	△183	△218
前期比 (%)	91.0	—	—	—

中 略

この環境下、オーダーメイドスーツ売上高の減少幅は当期 4.2%減（前期は 8.3%減）と縮小し、粗利益率の改善・販売費及び一般管理費の削減も努めてまいりましたが、既製・洋品売上高の減少幅、当期 28.2%減（前期は 26.6%減）と拡大し、これをオーダーメイドスーツの展開強化で補えきれず、経常損失は 2 億 4 百万円（前期は 1 億 8 千 3 百万円の経常損失）となりました。また、資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額 2 億 6 百万円等により当期純損失は 4 億 4 百万円（前期は 2 億 1 千 8 百万円の当期純損失）となりました。

<次期の見通し>

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成 24 年 3 月期(百万円)	4,355	△157	△100	△108
平成 23 年 3 月期(百万円)	4,362	△277	△204	<u>△404</u>
前期比 (%)	99.8	—	—	—

【訂正後】

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成 23 年 3 月期(百万円)	4,362	△277	△204	<u>△405</u>
平成 23 年 3 月期(百万円)	4,794	△243	△183	△218
前期比 (%)	91.0	—	—	—

中 略

この環境下、オーダーメイドスーツ売上高の減少幅は当期 4.2%減（前期は 8.3%減）と縮小し、粗利益率の改善・販売費及び一般管理費の削減も努めてまいりましたが、既製・洋品売上高の減少幅、当期 28.2%減（前期は 26.6%減）と拡大し、これをオーダーメイドスーツの展開強化で補えきれず、経常損失は 2 億 4 百万円（前期は 1 億 8 千 3 百万円の経常損失）となりました。また、資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額 2 億 6 百万円等により当期純損失は 4 億 5 百万円（前期は 2 億 1 千 8 百万円の当期純損失）となりました。

<次期の見通し>

	売上高	営業利益	経常利益	当期純利益
平成 24 年 3 月期(百万円)	4,355	△157	△100	△108
平成 23 年 3 月期(百万円)	4,362	△277	△204	<u>△405</u>
前期比 (%)	99.8	—	—	—

(2) 財政状態に関する分析

① 当連結会計年度の資産、負債、純資産の状況

【訂正前】

純資産の部においては、当期純損失4億4百万円を計上いたしました。この結果、当連結会計年度末の株主資本は、前連結会計年度と比較して4億4百万円の減少となりました。

また、その他有価証券評価差額金は7千7百万円の減少でありました。

中 略

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
自己資本比率(%)	71.6	74.8	73.5	72.9	66.2
時価ベースでの自己資本比率(%)	54.0	71.9	58.2	54.0	36.4
債務償還年数(年)	2.5	—	—	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	58.4	—	—	—	—

【訂正後】

純資産の部においては、当期純損失4億5百万円を計上いたしました。この結果、当連結会計年度末の株主資本は、前連結会計年度と比較して4億8千3百万円の減少となりました。

また、その他有価証券評価差額金は7千7百万円の減少でありました。

中 略

	平成19年3月期	平成20年3月期	平成21年3月期	平成22年3月期	平成23年3月期
自己資本比率(%)	71.6	74.8	73.5	72.9	66.1
時価ベースでの自己資本比率(%)	54.0	71.9	58.2	54.0	36.6
債務償還年数(年)	2.5	—	—	—	—
インタレスト・カバレッジ・レシオ	58.4	—	—	—	—

4. 連結財務諸表
 (1) 連結貸借対照表
 【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	176,840	181,766
未払金	153,615	109,366
リース債務	1,481	3,900
未払法人税等	11,125	11,178
未払消費税等	28,791	29,445
ポイント引当金	36,914	36,735
その他	159,600	160,963
流動負債合計	568,367	533,356
固定負債		
リース債務	15,564	9,370
退職給付引当金	478,343	492,135
役員退職慰労引当金	91,869	89,013
預り保証金	10,800	10,200
資産除去債務	—	219,429
固定負債合計	596,577	820,149
負債合計	1,164,945	1,353,505
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,727,560	2,727,560
資本剰余金	882,948	882,948
利益剰余金	△371,027	△775,681
自己株式	△79,151	△79,225
株主資本合計	3,160,329	2,755,601
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△31,058	△108,575
純資産合計	3,129,270	2,647,026
負債純資産合計	4,294,216	4,000,531

4. 連結財務諸表
 (1) 連結貸借対照表
 【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
買掛金	176,840	181,766
未払金	153,615	108,126
リース債務	1,481	3,900
未払法人税等	11,125	11,178
未払消費税等	28,791	29,445
ポイント引当金	36,914	36,735
その他	159,600	160,963
流動負債合計	568,367	532,116
固定負債		
リース債務	15,564	9,370
繰延税金負債	—	981
退職給付引当金	478,343	493,375
役員退職慰労引当金	91,869	89,013
預り保証金	10,800	10,200
資産除去債務	—	219,429
固定負債合計	596,577	822,370
負債合計	1,164,945	1,354,487
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,727,560	2,727,560
資本剰余金	882,948	882,948
利益剰余金	△371,027	△776,663
自己株式	△79,151	△79,225
株主資本合計	3,160,329	2,754,620
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	△31,058	△108,575
純資産合計	3,129,270	2,646,044
負債純資産合計	4,294,216	4,000,531

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
(連結損益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
特別利益		
貸倒引当金戻入額	34,464	14,990
資産除去債務履行差額	—	3,239
固定資産売却益	※1 36	※1 10
特別利益合計	34,500	18,240
特別損失		
固定資産除却損	※2 1,082	※2 566
固定資産処分損	※3 30,399	※3 1,213
投資有価証券評価損	1,480	—
減損損失	※4 26,885	※4 1,723
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	—	206,376
特別損失合計	59,846	209,879
税金等調整前当期純損失 (△)	△209,186	△396,332
法人税、住民税及び事業税	8,899	8,321
少数株主損益調整前当期純利益	—	△404,653
当期純損失 (△)	△218,085	△404,653

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
特別利益		
貸倒引当金戻入額	34,464	14,990
資産除去債務履行差額	—	3,239
固定資産売却益	※1 36	※1 10
特別利益合計	34,500	18,240
特別損失		
固定資産除却損	※2 1,082	※2 566
固定資産処分損	※3 30,399	※3 1,213
投資有価証券評価損	1,480	—
減損損失	※4 26,885	※4 1,723
資産除去債務会計基準の適用に伴う影響額	—	206,376
特別損失合計	59,846	209,879
税金等調整前当期純損失 (△)	△209,186	△396,332
法人税、住民税及び事業税	8,899	8,321
<u>法人税等調整額</u>	—	<u>981</u>
<u>法人税等合計</u>	<u>8,899</u>	<u>9,303</u>
少数株主損益調整前当期純利益	—	<u>△405,635</u>
当期純損失 (△)	△218,085	△405,635

(連結包括利益計算書)

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	<u>△404,653</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	※2 <u>△108,575</u>
繰延ヘッジ損益	—	—
為替換算調整勘定	—	—
持分法適用会社に対する持分相当額	—	—
その他の包括利益合計	—	<u>△108,575</u>
包括利益	—	<u>△513,229</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	※1 <u>△513,229</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
少数株主損益調整前当期純利益	—	<u>△405,635</u>
その他の包括利益		
その他有価証券評価差額金	—	※2 <u>△108,575</u>
繰延ヘッジ損益	—	—
為替換算調整勘定	—	—
持分法適用会社に対する持分相当額	—	—
その他の包括利益合計	—	<u>△108,575</u>
包括利益	—	<u>△514,210</u>
(内訳)		
親会社株主に係る包括利益	—	※1 <u>△514,210</u>
少数株主に係る包括利益	—	—

3) 連結株主資本等変動計算書

(単位：千円)

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	2,727,560	2,727,560
当期変動額		
当期変動額合計	—	—
当期末残高	2,727,560	2,727,560
資本剰余金		
前期末残高	1,174,617	882,948
当期変動額		
欠損填補	△291,668	—
当期変動額合計	△291,668	—
当期末残高	882,948	882,948
利益剰余金		
前期末残高	△444,611	△371,027
当期変動額		
欠損填補	291,668	—
当期純損失(△)	△218,085	△404,653
当期変動額合計	73,583	△404,653
当期末残高	△371,027	△775,681
自己株式		
前期末残高	△79,031	△79,151
当期変動額		
自己株式の取得	△120	△74
当期変動額合計	△120	△74
当期末残高	△79,151	△79,225
株主資本合計		
前期末残高	3,378,535	3,160,329
当期変動額		
欠損填補	—	—
当期純損失(△)	△218,085	△404,653
自己株式の取得	△120	△74
当期変動額合計	△218,205	△404,727
当期末残高	3,160,329	2,755,601
	10	

その他の包括利益累計額

その他有価証券評価差額金		
前期末残高	20,024	△31,058
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額	△51,083	△77,516
当期変動額合計	△51,083	△77,516
当期末残高	△31,058	△108,575

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
純資産合計		
前期末残高	3,398,559	3,129,270
当期変動額		
欠損填補	—	—
当期純損失 (△)	△218,085	<u>△404,653</u>
自己株式の取得	△120	△73
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△51,083	<u>△77,518</u>
当期変動額合計	△269,288	<u>△482,244</u>
当期末残高	3,129,270	<u>2,647,026</u>

3) 連結株主資本等変動計算書

(単位：千円)

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
株主資本		
資本金		
前期末残高	2,727,560	2,727,560
当期変動額		
当期変動額合計	—	—
当期末残高	2,727,560	2,727,560
資本剰余金		
前期末残高	1,174,617	882,948
当期変動額		
欠損填補	△291,668	—
当期変動額合計	△291,668	—
当期末残高	882,948	882,948
利益剰余金		
前期末残高	△444,611	△371,027
当期変動額		
欠損填補	291,668	—
当期純損失(△)	△218,085	△405,635
当期変動額合計	73,583	△405,635
当期末残高	△371,027	△776,663
自己株式		
前期末残高	△79,031	△79,151
当期変動額		
自己株式の取得	△120	△73
当期変動額合計	△120	△73
当期末残高	△79,151	△79,225
株主資本合計		
前期末残高	3,378,535	3,160,329
当期変動額		
欠損填補	—	—
当期純損失(△)	△218,085	△405,635
自己株式の取得	△120	△73
当期変動額合計	△218,205	△405,709
当期末残高	3,160,329	2,754,620

その他の包括利益累計額

その他有価証券評価差額金		
前期末残高	20,024	△31,058
当期変動額		
株主資本以外の項目の当期変動額	△51,083	△77,516
当期変動額合計	<u>△51,083</u>	<u>△77,516</u>
当期末残高	<u>△31,058</u>	<u>△108,575</u>

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
純資産合計		
前期末残高	3,398,559	3,129,270
当期変動額		
欠損填補	—	—
当期純損失 (△)	△218,085	<u>△405,635</u>
自己株式の取得	△120	△73
株主資本以外の項目の当期変動額 (純額)	△51,083	<u>△77,516</u>
当期変動額合計	<u>△269,288</u>	<u>△483,226</u>
当期末残高	<u>3,129,270</u>	<u>2,646,044</u>

注記事項

(連結包括利益計算書関係)

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	△513,229 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	△513,229 千円

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

※1 当連結会計年度の直前連結会計年度における包括利益	
親会社株主に係る包括利益	△514,210 千円
少数株主に係る包括利益	—
計	△514,210 千円

(株主資本変動計算書関係)

【訂正前】

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

1.発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	前連結会計年度末株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	18,044,715	—	—	18,044,715
合計	18,044,715	—	—	18,044,715
自己株式				
普通株式(注)	777,008	893	—	777,901
合計	777,008	893	—	777,901

(注)普通株式の自己株式の株式数の増加 893 株は、単元未満株の買取による増加であります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

1.発行済株式の種類及び総数並びに自己株式の種類及び株式数に関する事項

	前連結会計年度末株式数(株)	当連結会計年度増加株式数(株)	当連結会計年度減少株式数(株)	当連結会計年度末株式数(株)
発行済株式				
普通株式	18,044,715	—	—	18,044,715
合計	18,044,715	—	—	18,044,715
自己株式				
普通株式(注)	777,008	1,293	—	778,301
合計	777,008	1,293	—	778,301

(注)普通株式の自己株式の株式数の増加 1,293 株は、単元未満株の買取による増加であります。

(退職給付関係)

【訂正前】

前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)																				
<p>1. 採用している退職給付制度の概要 退職給付制度については、確定給付型の制度として、退職金規定に基づく社内積立の退職一時金制度と適格退職年金制度を併用しております。</p> <p>2. 退職給付債務に関する事項</p> <table> <tr> <td>退職給付債務</td> <td>△689,405 千円</td> </tr> <tr> <td>年金資産残高</td> <td><u>211,062 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付引当金</td> <td><u>△478,343 千円</u></td> </tr> </table> <p>3. 退職給付費用に関する事項</p> <table> <tr> <td>勤務費用</td> <td><u>63,152 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付費用合計</td> <td><u>63,152 千円</u></td> </tr> </table>	退職給付債務	△689,405 千円	年金資産残高	<u>211,062 千円</u>	退職給付引当金	<u>△478,343 千円</u>	勤務費用	<u>63,152 千円</u>	退職給付費用合計	<u>63,152 千円</u>	<p>1. 採用している退職給付制度の概要 同左</p> <p>2. 退職給付債務に関する事項</p> <table> <tr> <td>退職給付債務</td> <td>△702,473 千円</td> </tr> <tr> <td>年金資産残高</td> <td><u>210,337 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付引当金</td> <td><u>△492,135 千円</u></td> </tr> </table> <p>3. 退職給付費用に関する事項</p> <table> <tr> <td>勤務費用</td> <td><u>63,840 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付費用合計</td> <td><u>63,840 千円</u></td> </tr> </table>	退職給付債務	△702,473 千円	年金資産残高	<u>210,337 千円</u>	退職給付引当金	<u>△492,135 千円</u>	勤務費用	<u>63,840 千円</u>	退職給付費用合計	<u>63,840 千円</u>
退職給付債務	△689,405 千円																				
年金資産残高	<u>211,062 千円</u>																				
退職給付引当金	<u>△478,343 千円</u>																				
勤務費用	<u>63,152 千円</u>																				
退職給付費用合計	<u>63,152 千円</u>																				
退職給付債務	△702,473 千円																				
年金資産残高	<u>210,337 千円</u>																				
退職給付引当金	<u>△492,135 千円</u>																				
勤務費用	<u>63,840 千円</u>																				
退職給付費用合計	<u>63,840 千円</u>																				

【訂正後】

前連結会計年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 23 年 3 月 31 日)																				
<p>1. 採用している退職給付制度の概要 退職給付制度については、確定給付型の制度として、退職金規定に基づく社内積立の退職一時金制度と適格退職年金制度を併用しております。</p> <p>2. 退職給付債務に関する事項</p> <table> <tr> <td>退職給付債務</td> <td>△689,405 千円</td> </tr> <tr> <td>年金資産残高</td> <td><u>211,062 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付引当金</td> <td><u>△478,343 千円</u></td> </tr> </table> <p>3. 退職給付費用に関する事項</p> <table> <tr> <td>勤務費用</td> <td><u>63,152 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付費用合計</td> <td><u>63,152 千円</u></td> </tr> </table>	退職給付債務	△689,405 千円	年金資産残高	<u>211,062 千円</u>	退職給付引当金	<u>△478,343 千円</u>	勤務費用	<u>63,152 千円</u>	退職給付費用合計	<u>63,152 千円</u>	<p>1. 採用している退職給付制度の概要 同左</p> <p>2. 退職給付債務に関する事項</p> <table> <tr> <td>退職給付債務</td> <td>△702,473 千円</td> </tr> <tr> <td>年金資産残高</td> <td><u>209,097 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付引当金</td> <td><u>△493,375 千円</u></td> </tr> </table> <p>3. 退職給付費用に関する事項</p> <table> <tr> <td>勤務費用</td> <td><u>63,840 千円</u></td> </tr> <tr> <td>退職給付費用合計</td> <td><u>63,840 千円</u></td> </tr> </table>	退職給付債務	△702,473 千円	年金資産残高	<u>209,097 千円</u>	退職給付引当金	<u>△493,375 千円</u>	勤務費用	<u>63,840 千円</u>	退職給付費用合計	<u>63,840 千円</u>
退職給付債務	△689,405 千円																				
年金資産残高	<u>211,062 千円</u>																				
退職給付引当金	<u>△478,343 千円</u>																				
勤務費用	<u>63,152 千円</u>																				
退職給付費用合計	<u>63,152 千円</u>																				
退職給付債務	△702,473 千円																				
年金資産残高	<u>209,097 千円</u>																				
退職給付引当金	<u>△493,375 千円</u>																				
勤務費用	<u>63,840 千円</u>																				
退職給付費用合計	<u>63,840 千円</u>																				

(1株当たり情報)

【訂正前】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)		当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)	
1株当たり純資産額	181円 22銭	1株当たり純資産額	<u>153</u> 円 <u>29</u> 銭
1株当たり当期純損失金額(△)	△12円 63銭	1株当たり当期純損失金額(△)	<u>△23</u> 円 <u>43</u> 銭
なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失金額であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。		なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、1株当たり当期純損失金額であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	

(注)1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 23 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額 (千円)	3,129,270	<u>2,647,026</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	3,129,270	<u>2,647,026</u>
1株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)	17,267	17,267

2. 1株当たり当期純損失金額の算定基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
当期純損失 (△) (千円)	△218,085	<u>△404,653</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失 (△) (千円)	△218,085	<u>△404,653</u>
普通株式の期中平均株式数 (千株)	17,268	17,267

【訂正後】

前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
1 株当たり純資産額 181 円 22 銭	1 株当たり純資産額 <u>153 円 24 銭</u>
1 株当たり当期純損失金額(△) △12 円 63 銭	1 株当たり当期純損失金額(△) <u>△23 円 49 銭</u>
なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、1 株当たり当期純損失金額であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。	なお、潜在株式調整後 1 株当たり当期純利益金額については、1 株当たり当期純損失金額であり、また、潜在株式が存在しないため記載しておりません。

(注)1. 1 株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度末 (平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度末 (平成 23 年 3 月 31 日)
純資産の部の合計額 (千円)	3,129,270	<u>2,646,044</u>
純資産の部の合計額から控除する金額 (千円)	—	—
普通株式に係る期末の純資産額 (千円)	3,129,270	<u>2,646,044</u>
1 株当たり純資産額の算定に用いられた 期末の普通株式の数 (千株)	17,267	17,267

2. 1 株当たり当期純損失金額の算定基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成 21 年 4 月 1 日 至 平成 22 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)
当期純損失 (△) (千円)	△218,085	<u>△405,635</u>
普通株主に帰属しない金額 (千円)	—	—
普通株式に係る当期純損失 (△) (千円)	△218,085	<u>△405,635</u>
普通株式の期中平均株式数 (千株)	17,268	17,267

5. 個別財務諸表

(1) 貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
未払金	※1 58,991	※1 51,644
未払費用	16,518	13,556
未払法人税等	4,682	5,092
未払消費税等	—	707
預り金	※1 137,762	※1 246,765
流動負債合計	217,955	317,766
固定負債		
退職給付引当金	179,925	180,098
役員退職慰労引当金	72,797	74,697
資産除去債務	—	45,500
固定負債合計	252,723	300,297
負債合計	470,679	618,063
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,727,560	2,727,560
資本剰余金		
資本準備金	835,890	835,890
その他資本剰余金	47,058	47,058
資本剰余金合計	882,948	882,948
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△215,988	△640,645
利益剰余金合計	△215,988	△640,645
自己株式	△79,151	△79,225
株主資本合計	3,315,369	2,890,638
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△31,014	△107,986
純資産合計	3,284,354	2,782,652
負債純資産合計	3,755,033	3,400,715

	前事業年度 (平成 22 年 3 月 31 日)	当事業年度 (平成 23 年 3 月 31 日)
負債の部		
流動負債		
未払金	※1 58,991	※1 51,348
未払費用	16,518	13,556
未払法人税等	4,682	5,092
未払消費税等	—	707
預り金	※1 137,762	※1 246,765
流動負債合計	217,955	317,470
固定負債		
退職給付引当金	179,925	180,394
役員退職慰労引当金	72,797	74,697
資産除去債務	—	45,500
固定負債合計	252,723	300,593
負債合計	470,679	618,063
純資産の部		
株主資本		
資本金	2,727,560	2,727,560
資本剰余金		
資本準備金	835,890	835,890
その他資本剰余金	47,058	47,058
資本剰余金合計	882,948	882,948
利益剰余金		
その他利益剰余金		
繰越利益剰余金	△215,988	△640,645
利益剰余金合計	△215,988	△640,645
自己株式	△79,151	△79,225
株主資本合計	3,315,369	2,890,638
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	△31,014	△107,986
純資産合計	3,284,354	2,782,652
負債純資産合計	3,755,033	3,400,715